【92 週年校慶】勝利宿舍療癒綠花園活動花絮

配合 92 週年校慶精神,鼓勵住宿生共重視永續、環保概念,從日常生活中進行微小的綠色革命。

透過自行製作圓滾滾苔球體驗,一同迎接

綠色植物住進生活,體驗照顧植栽樂趣。課程 中將從生命教育意義起始,再進行手作體驗, 讓大家在體驗活動過程中,舒活放鬆並自我療 癒。











【92 週年校慶】宿舍盃桌球比賽活動花絮

為了慶祝 92 週年校慶, 由學生事務處住宿服務組所主辦,成功大學太子學舍協辦的宿舍盃桌球比賽,訂於 112 年 11 月 4 日於本校勝利校區三樓桌球中心舉行。來自本校學生宿舍及太子學舍的住宿生選手精湛的球技引爆了場地觀眾全場的熱情。這場宿舍盃桌球比賽不僅超越了原本預期,呈現出住宿生極高的桌球水準,更為選手及場邊的觀眾留下了令人難以忘懷的激情瞬間。

比賽場地熱鬧非凡,數十名熱情觀眾在場 邊加油吶喊,為每一位上場的選手給予極為熱 烈的鼓舞。而每一次激烈的比拚,都引來觀眾 熱情的歡呼和掌聲,整場比賽充滿激動人心的 氛圍。

比賽中,男子單打、女子單打、男女混合

雙打各組選手展現了他們的頂尖技巧。無論是 精湛的發球技巧還是令人印象深刻的防守策略, 每位選手都展現出自己獨特的特長。

最令人難以置信的時刻來自男子單打、女子單打、男女混合雙打各組的前三名決賽,拼戰到最後的頂尖選手進行了一場又一場驚心動魄的對決,才決定了高下。男子單打由光一舍施淳祐同學奪冠,而女子單打冠軍則為勝三舍吳詩涵同學獲得。巧合的是,男女混合雙打同時也由這兩位同學組成的隊伍獲得了冠軍,可謂實至名歸。

這場宿舍盃桌球比賽不僅為校園增添了熱情,也讓選手們和觀眾們留下了美好的回憶。 這次宿舍盃桌球比賽也證明,運動可以促進友 誼,並在校園中創造出難以忘懷的時刻。







【92 週年校慶】光復紐起來-宿舍巡禮暨分享

光復紐帶開箱活動花絮

配合本校 92 周年校慶,於 112 年 11 月 11 日光復紐起來-宿舍巡禮暨分享活動,光復紐帶學苑業於 10 月底開放全校教職員生使用,爰藉此機會辦理體驗活動宣傳,介紹各個公共區域,讓參加者知曉未來能與住宿生共享生活空間,

在使用的同時也須尊重住宿生,遵守宿舍規定。本活動也邀請曾擔任宿舍幹部或宿委的校友返回宿舍體驗,回味在宿舍服務的時光。共計80人參與。



參與的住宿生集合於光一舍大廳,輔導員說明闖 關遊戲規則



參與同學於文物室進行遊戲實況



參與同學體驗在廚房煮麵



校友於階梯教室分享升學及就業經驗

【92 週年校慶】敬業宿舍-競業玩很大暨校友回娘家經驗傳承 活動花絮

配合本校92週年校慶及敬一舍特殊的建築結構,辦理敬業宿舍區競賽登高活動。此活動將由敬一舍一樓開始爬樓梯,分別於1F、5F、8F設置遊戲關卡,闖關成功,抵達頂樓後,參

賽者一邊欣賞成大的美景,一邊喝著飲料、一邊藉由聊天方式與已畢業校友進行經驗傳承。 此活動是挑戰體能及耐力,並結合已畢業校友 經驗傳承,滿滿記憶點的活動。









【室與願違→好室發生】宿舍人際互動暨情緒講座

活動成果 & 參與心得分享

鑒於宿舍為群體生活,且住宿生大部分休息時間皆於宿舍內與室友相處,特邀請人際及 正向心理學講師傳遞人際互動相關訣竅。

學生入學不僅於課程及研究中學習,生活 及宿舍亦為重要的學習及轉化經驗。住宿生居 住於寢室當中,皆須與室友或鄰近寢室溝通生 活習慣,或甚至可能交換課業的要領,良好的 學生參與心得分享 1

這次參加這個講座的契機是去年與室友的 關係很差,今年有增加與室友間的互動,自己 也想藉此學習如何增進彼此感情,講面用風 的口吻道出許多相處應對的秘訣,後身 有關談話應對的方式與建議,受益良多, 間也插入許多互動的小環節,讓我們能受 室友溝通的要領;途中許多對人格停下 報子 我都發覺自己十分符合,也促使我停 時 我都發覺自己十事物的態度, 過往無對 自己對待周遭人 的期望或許正是導致不和睦的原因,我也會 互動始能帶領學生走向完整及快樂的大學生活。本次講座邀請人際講座講師,講師不僅擁有正向心理學及心理學相關背景,更於高雄開設咖啡廳結合社區據點,帶領毒防個案回歸正常生活。講座中學生皆熱情投入參與、認真討論,共有45人參與。活動圓滿順利。

 重讓彼此都能有沒負擔的宿舍生活,未來自己也會想分享類似活動給室友們,不只能增進感情,也能增加彼此互動的機會,大家一起成長共同維護和諧的氛圍,不只是室友,未來自己學生參與心得分享 2

對待陌生人也能更佳得心應手,從一點一點的 付出拉近彼此間的距離,未來的人際關係也能 更為順利!





活動預告



